
① 第一小川ビルから富士見児童館までの道路 令和４年度
・まっすぐの道ではないので、見通しが悪い。
・抜け道になっている。
・児童が道に広がって、歩きがち。

○児童に対し、外側線の内側を歩くよう指導する。
⇒小学校で年間を通じて実施中です。

○外側線の再塗装を要望する。
⇒道路課で再塗装しました。

○老朽化した注意喚起の看板の交換を要望する。
⇒道路課で交換しました。

○南富士見学童保育所に対し、利用する児童へ外側線の内側を歩く旨の声掛けを要望する。
⇒学務課から担当部署へ伝達しました。

② 富士見六公園 令和４年度 ・不審者情報あり。４月にもあった。

○ひとりで公園で遊ばない旨を地域安全マップに記載し、注意喚起を行う。
⇒学務課でR5版地域安全マップに注意喚起の文言を追記しました。

○立川警察署の担当部署へ見回りを要望する。
⇒立川警察署の担当部署へ要望しました。

令和元年度
・変則的な十字路。歩道とは反対側に横断歩道あり、横
断が複雑になる。
・横断歩道の移動を希望。

・歩道側に横断歩道を設置した場合、待機場所がないため、移動不可。

○児童に対し、注意喚起を行う。
⇒小学校で年間を通じて実施中です。

令和３年度

・変則的な十字路で北側歩道とは反対側に横断歩道が
あり、横断が複雑なところだが、自転車やバイクの抜け
道になっていて、柵のところで混雑する。また、公園の
樹木が伸びてきて、視界が悪い。

○柵の移動を要望する。
⇒当該柵は自動車の進入禁止及び自転車と歩行者の飛び出し防止が目的で、柵を移動する
ことによって、その目的が果たせなくなるおそれがあるので、移動は難しいです。

○樹木の剪定を要望する。
⇒公園緑地課で剪定しました。

令和４年度 ・公園の樹木が伸びてきて、視界が悪い。
○樹木の剪定を要望する。
⇒公園緑地課で剪定しました。

令和３年度
・ドラマの撮影がある時はロケ車、生活の一般車、ごみ
収集車が何台もあり、子どもの歩行に危険が多い。

・自治会からごみ収集業者には注意喚起している。
・保護者も見守りをしてくれている。

○たちかわ創造舎に利用者への注意喚起を依頼する。
⇒学務課から関係部署へ伝達しました。

令和４年度
・通行する車両が多い。
・道路の途中に横断歩道が無い。

○児童に対し、緑色で塗装されている側を歩行し、当該道路を横断する際はパチンコ屋近くま
たはたちかわ創造舎近くの横断歩道を渡るよう指導する。
⇒小学校で年間を通じて実施中です。

オーケー立川富士見町店付近横断歩道 令和元年度
・店舗に入出庫する自動車が多く、横断に不安がある。
・信号機の設置希望。

・信号機の設置は不可。

○児童に対し、注意喚起を行う。
⇒小学校で年間を通じて実施中です。

ポンプ室付近の十字路 令和３年度
・坂を登ると駅に行く道で、交通量も多く危険。また、不
審者が出没したこともある。

○地域安全マップに記載し、注意喚起を行う。
⇒学務課でR4版地域安全マップに注意喚起の文言を追記しました。

④ パチンコ屋からたちかわ創造舎までの道路

③ 富士見六西公園の南西角
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